

临安区这几条街变美了

金海芳

自去年九月临安撤市变区,成为杭州的第十区后,临安正式迈入融杭发展的步伐。作为杭州城区的“新成员”,临安区为提升门户形象,相继对城中街、石镜街、苕溪南街、钱王街进行整治工作。目前,钱王街与苕溪南街整治工作正如火如荼进行中,而城中街与石镜街整治工作已完美落幕,临安正以全新面貌步入新的征程,为大家展现一个不一样的新临安。

钱王街——

近日,气温节节攀升,大家纷纷躲进房间打开空调进入度夏模式,然而,这些人却还在烈日下热火朝天地干着——他们就是钱王街整治项目的施工员们。自4月25日起,钱王街综合整治项目启动建设,目前4个标段已全部进入半封闭施工状态,预计到11月可完工。

据悉,钱王街是贯穿临安主城区东西向的一条主干道,也是进出临安城区的门户大道。西起玲珑山路,东至钱锦大道,全长约6.8km,道路现状为双向四车道,三块板形式。随着临安融入杭州国际大都市的发展图,城市机动车出行持续快速增长的情况下,钱王街作为主城区内东西贯通主要道路之一,交通地位非常突出。但目前存在道路拥堵严重,交叉口渠化不完善,公共交通设施不到位等问题,无法满足交通出行和提高城市形象的要求。

为改善门户形象,提升城市品位,推进城市有机更新,引领城市东扩发展,打造生态和谐的人居环境,钱王街道路整治工程迫在眉睫。

据钱王街综合整治项目管现场负责人介绍,钱王街整治挖机大约要向下挖4至5米左右,改造之后的钱王街由双向四车道扩容为双向六车道,中间加隔离带,同时优化沿线的交通组织、公交换乘系统、行人交通流线、人行过街设施及公共停车场。

“钱王街改造对老百姓肯定是好的,以前车道小,一到上下班时间堵车就非常严重,现在肯定能缓解交通压力。”钱王街次坞打面的老板说。



苕溪南街——

除了正在如火如荼施工的钱王街外,苕溪南街综合改造工程也在4月9日进场施工。该项目东起临天桥,西至锦天路,全长约2.06公里,主要改造建设内容包括市政道路、景观绿化、沿线架空线路上改下、堤岸改造等。

苕溪作为临安人民的母亲河,大家对她蕴藏着深厚的感情,同时,苕溪的历史文化也源远流长。因此,对苕溪南街的综合整治工作并不仅仅是落在道路方面的改造,而是作为苕溪的景观工程进行改造建设的。改造后的苕溪南街主干道将拓宽为双向四车道,并增设中央隔离带,同时,将增设机动车道、人行道、绿化景观、节点区块等,完善机非隔离措施,提升交通畅通率,并对堤岸进行亲水性改造。

目前,苕溪南街综合改造工程正在有条不紊地进展中,项目施工人员在保证质量的同时抓好进度,确保项目在年底能顺利通车,让我们翘首期盼全新的苕溪南街亮相。



城中街——

跟正在紧锣密鼓的施工现场截然不同的城中街和石镜街,目前已全部施工完毕,展现出的是另一片繁花似锦欣欣向荣的景象。

“我们在这边开了十多年的店了,现在的城中街一眼看过去环境各方面比原来干净了许多,而且改造后夜景也更好看了,对面的房子一到晚上全部都会亮起来,特别漂亮。”城中街黛安芬店的老板娘讲到。

城中街综合整治项目改造路段东接海华路,西至临西路,全长约4.2公里,设计天目路以东双向六车道,天目路以西双向四车道,全路段各交叉口渠化。包括对沿街的外立面翻新、统一沿街门楣店招、统一空调外机位、

栏杆整改、门窗翻新、人行道面层施工、建筑亮化工程等。

走在焕然一新的城中街上,道路中间新增了隔离带,两旁景观带绿意盎然,新增路面标识,机动车道及非机动车道,使道路交通规范有序。道路两旁店面一排排的崭新矗立着,旧貌换新颜的城中街,处处展现出生机勃勃之象。



石镜街——

“道路全部整治过了对我们年纪大的人肯定是方便的,路面比原来好太多了,也不怕摔倒了,更重要的是,卫生环境也好很多了。”石镜街一家含笑食品店的老奶奶说道。

石镜街综合整治项目西起小王子路,东至汽车东站,道路全长1.6公里,施工内容包括道路、排雨污水管道、电缆沟、景观绿化工程、交通设施工程、路灯工程、建筑外立面改造工程及其他附属设施等。

整治完成后的石镜街,由原来的双向二车道扩容为双向四车道,道路拓宽之后可以容纳行驶的车辆增多,为交通减轻了压力,两旁建筑物墙面粉刷过后焕然一新,景观带一颗颗大树迎风矗立,为整个城市增添了更多的绿意。

不管是正在整治的钱王街还是苕溪南街,或者是已经整治完成的城中街或石镜街,标志着临安已经跨入了另一个好时代,道路宽阔,高楼耸立,临安将用更美丽的姿态来拥抱自己的新身份。



临安区保安员职业技能大赛圆满落幕

近期,由区总工会、区公安分局、区人力社保局、区教育局、区科协主办,杭州市保安职业专修学校承办的2018年临安区保安员职业技能大赛在杭州市保安职业专修学校圆满落幕。

为期两天的技能大赛吸引了11家保安从业单位的130余名在职保安员参赛。此次大赛分为理论知识和技能操作两部分,5月26日,所有选手参加理论知识比赛,5月27日的技能操作竞赛中,参赛人员使出浑身解数,分别在体能、消防技能、现场救护技能、保安人防技能、保安技防技能五大模块进行比拼。

据了解,全区保安员职业技能大赛自2015年举办以来,已成功举办三届,杭州市

保安职业专修学校也已连续三次承办该技能大赛。在今年的保安员技能大比武中,来自浙江绿城保安服务有限公司临安分公司的保安员屈建安摘得桂冠。此外,理论知识和操作技能均考核合格的参赛选手,由区人力社保局核发国家职业资格高级工证书。

坐落于青山湖国家森林公园的杭州市保安职业专修学校是神盾教育集团旗下的“金字招牌”,自1995年建校以来荣获多项殊荣。2015年被省公安厅、省人社厅确定为浙江省初、中、高级保安员和保安管理师定点培训学校,并于同年成立杭州市保安职业专修学校国家职业技能鉴定所,去年还被区民政局评为“5A等级社会组织”。同时,该校是中国保安协会理事单位,浙江省、杭州市保安协



会会长单位,也是杭州市保安专业特色品牌项目建设示范单位,先后为浙江省、杭州市安保服务行业提供人防、技防、押运、安保资讯、风险评估等专业技术人才数十万名。

何敏洪